I{chcuaﬂ paooma. 17.04

Tema ypoka:
HaxoxaeHue HeM3BeCTHOI0 1
YHCJIa B PABCHCTBAaX :
BHIA: X-5=7

Cocmasuna: yuumenv HaUaA1bHbIX K1ACCOB
MBOY «COILI Ne 60,

bypnauenko Banenmuna Baaoumuposna

Jlis oucmanuuonnozo ooyuenus |
e et el _ | ‘J
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3aoauu ypoka:

OopazosamenbHple: TTO3HAKOMUTD JETEU C
aJrOPUTMOM HAXO0XKJICHUS HEUM3BECTHOIO
YMEHBIIIAEMOT0; COBEPIIICHCTBOBATH
BBIYMCIIMTEIbHBIC HABBIKH.

A ...

Pazeuealouiue: pa3BuBaTb BHUMAHUE, PEYD,

[HaMATh, JIOIT'HYCCKOC MBILIJICHUC.

Bocnumamenvnsie: popMUpPOBATH YMEHHUE

/
IIaTh ¥ IIOHUMATh PCUb APYI'UX,




MaTeMaTH4YeCKasg pa3MHHKA:

Bouiuucjiaurte 1 HA30BUTE

1. yerBepTh uncaa: 80, 200

2. naTyro yacrtb yuciaa: 500, 150

3. coryro yactb uuciaa: 300, 66000

4. THICAYHYI0 YacTh yuciaa: 24000, 240000




IIpoBepnb ceds:

20, 50
100, 30
3, 660
24, 240

o la A A 1




BcnnoMHMM M3y4YeHHOE:

YpaBHEHUE

3TO PABEHCTBO, B KOTOPOM €CTh
HEeM3BECTHBLIM KOMIIOHEHT.

PelliuTh YPABHCHHE —

HAWTH HEM3BECTHOE YHUCJIO,
KOTOPOE MOKHO 3alTUCATH BMECTO
OYKBbI, YTOOBbI MOJYYUTH BEPHOE
PaBEHCTBO.




Pabora mo yueOHuKy crp. 106

X — 369 =1085 '
369 BaHOMHI/I .
X < > 1085
+369 YT100BI HAUTH 1
X = 1085 + 369 HEHN3BECTHOEC ‘
e YMEHbIIAeMOe,
+ 369 HAJA0 K Pa3HOCTH
14 HPUOABUTDH
Or1Ber: 1454 BbBIUYNTaAaeMoOe¢C.
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IHamaTKA .
« Kak penmuts ypaBHeHUE»

x - 369 = 10835

x = 1085 + 369

x = 1454

1454 - 369 = 1085
1085 = 1085

OtBert : 1454
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Crp. 106, Ne 16 (1 cT010MK)

1ToIp3ysCh TaMATKOM,3AITHIIIN
[IPABUJIBHO PEIICHUE
YPaBHECHHM: ]

x - 450 = 999

a - 1234 =2800

y-504 = 751

¢ -21 = 5004 |
—— — - f ‘1




IIpoBepnb ceds:
X - 450 =999 a-1234=2800
x =999 + 450 a=2800+ 1234
x = 1449 a =4034
1449 - 45 0 =999 4034 — 1234 =2800
999 =999 2800 = 2800
Bet : 1449 OtBeTt : 4034




IIpoBephb ceost:
y - 504 = 751 ¢ - 21 =5004
y =751 + 504 ¢ =5004 + 21
x = 1255 ¢ = 5025 '
1255 -5 04 =751 5025 — 21 = 5004 |
751 = 751 5004 = 5004
OxrsBer : 1255 OtBer : 5025




CamocrosiTesibHast padoTa

1 ypoBeHb

Pemn ypaBHeHHE ¢ IOMOIIbIO «MAIIHUHBD):
x -129 =256 y-1267 =267

2 VPOBEHD |
Pemin ypaBHeHHe, IPUMEHsISI IPABUJIO:
erp.106, Ne 17 (1, 2)

YPOBEHb

3anuinu IMPCAJIO’KCHUEC B BU/JIC PABCHCTBA .
crp. 106, Ne 18
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X =256 +129
256 385
+ 129 129
385 256

y -1267 = 267

1267
y <> 267
+ 1267
y =267 +1267
1267 1534
267 1267
1534 267




IIpoBeps ce0s : 2 YPOBEHDb

a 24056 = 100000 y—=339 =18

a = 100000 + 24056 y =18+339

a = 124056 y =357

124056 — 24056 = 100000 357339 =18 :
100000 = 100000 18 =18 J

OtBer : 124056 OtBeTt : 357 J




IIpoBephb ceds1 : 3 YpOBEHBb

n="7777=896 y - 509871 = 18039

n =896 + 7777 y = 18059+ 509871

n = 8673 y = 3527930

8673 — 7777 = 896 527930 — 509871 = 18059
896 =896 18059 = 18059

OTtBeT : 8673 OtBeT : 527930




Ctp. 107, Ne 20

IlpounTanTe M peruure 3aga4y
YpaBHECHHUEM:

B 0ouke o0vinna éooa. Kozoa usz nee
834U 75 71 60061, mam
ocmasioce 125 1 6o0wvi. CKkonvKo
8000l 0bl10 6 D0uUKe?




IIpoBepnb ceds:

X —75=125

X =125 + 75

X =200 |

200 — 75 = 125 1
125 =125 |

OtBer: B 00uke 061710 200 TMTPOB i
BO/bI.




Pediekcusn
41 Xopo11o yCBOUJI TEMY, MOT'Y

peliatb YPABHCHU:I
CaMOCTOATCIIBHO.

A Temy ycBouJ1, HO
HCNBITHIBAKO 3ATPYAHECHUS
[PU PelIeHUMN. 1

S TeMy He IMOHNAJI, MHE TPYIHO
CAMOCTOATEJbHO PeliaTh
YpaBHEHHUS.




T TR N—

—_— . — ——— cr— — ——— c— - — e — — co— - —

JlomanHee zaaanue:

c.106, 107 npaBu.ia,
TIIO, Ne 183, 187
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Chnacu6o 3a

paoory!

MOJIOLLbBI!




